



ЗМІСТ ЖУРНАЛУ ЗА 2020 рік

	№	Стор.
БОРЗЕНКО О.О. Зміни на світових фінансових ринках під впливом геоекономічних імперативів сучасності	7	27
ГЕЄЦЬ В.М. Соціалізація та соціальна якість як інструменти державної політики соціально-економічного розвитку	10	3
ГЕЄЦЬ В.М., БОРОДІНА О.М., ПРОКОПА І.В. Інклюзивність як напрям і візія сільського розвитку в Україні: концептуальні засади	11	3
ГРИЦЕНКО А.А. Від стабільності грошової одиниці до стійкості соціально-економічної системи	7	3
ДАНИЛИШИН Б.М., БОГДАН І.В., БОГДАН Т.П. Модернізація монетарної політики України в контексті стабілізації економіки та посткризового зростання	6	3
До 75-річчя академіка НАН України, доктора економічних наук, професора, Головного редактора журналу «Економіка України» В.М. Гейця	4	3
ЄФИМЕНКО Т.І. Трансформації фінансового управління і сталий розвиток національної економіки	7	5
КОЛОДКО Г.В. Економіка Нового прагматизму: тотожність, мета, методи	2	3
КОЛОДКО Г.В. Після пандемії. Економіка і політика у постпандемічному світі	5	3
МОКІЙ А.І., АНТОНЮК К.І., АНТОНЮК Д.А. Теоретико-методологічні засади безпеки споживання в контексті інклюзивної моделі регіонального розвитку	7	74
ПАНФІЛОВА Т.О. Конвергенція та дивергенція сфери державних фінансів країн — членів ЄС і України	7	108
ПЕТРИК О.І., КУЗНЕЦОВА А.Я. Макропруденційна політика в умовах кризи	7	55
ПІЛЯЄВ І.С. Азійський банк інфраструктурних інвестицій: роль і тренди впливу на міжнародну фінансову систему	7	88
ПЛОТНІКОВ О.В. Мінімізація зовнішніх чинників впливу на економічну стійкість України	7	64
РЕДЗЮК Є.В. Інструменти фондового ринку як фактор оптимізації системи управління державним боргом	7	121
ХВЕСИК М.А., БИСТРЯКОВ І.К., КЛИНОВИЙ Д.В. Публічно-приватне партнерство в забезпеченні сталого просторового розвитку	1	3
ШАРОВ О.М. «Корона-тест» фінансової системи України: зовнішні загрози	7	14
ШЕМАЄВА Л.Г., ЖАЛІЛО Я.А., ГЛАДКИХ Д.М., КАСПЕРОВИЧ Ю.В., ЛОНДАР Л.П., ДЕШКО А.Л. Внутрішні чинники зміцнення стійкості фінансової системи України	7	35
ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ		
ЄЩЕНКО П.С. Неоліберальна модель ринку та її вплив на розвиток України	5	25
ЗВЕРЯКОВ М.І. Економічний розвиток в епоху становлення «цифрового капіталізму»	8	3
ISSN 2522-9303. Економіка України. 2020. № 12 (709)		81

ПАМ'ЯТІ ПРЕЗИДЕНТА НАН УКРАЇНИ

АКАДЕМІКА НАН УКРАЇНИ БОРИСА ЄВГЕНОВИЧА ПАТОНА

Залишатись оптимістом, незважаючи на негаразди 9 3

УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКОЮ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА

БОБУХ І.М., ГЕРАСИМОВА О.А. Розвиток інфраструктури як структурна реформа в Україні: інвестиційні аспекти, міжнародний досвід та аудит 8 24

ДИБА М.І., ГЕРНЕГО Ю.О. Виклики Індустрії 4.0 у контексті її становлення на глобальному і національному рівнях 6 43

ЗАЛОЗНОВА Ю.С., ТРУШКІНА Н.В. Обґрунтування стратегічних напрямів удосконалення організації збутової діяльності вугільних підприємств України 4 6

КУШНІРЕНКО О.М. Промисловість України перед викликами Індустрії 4.0: оцінка обмежень і завдання політики 5 53

ЛИТОВЧЕНКО І.Л. Трансформація ринку в сучасних умовах переходу до цифрової економіки 1 36

МОРТИКОВ В.В. Избыточная рабочая сила в организации. 5 41

НОВИЦЬКА Н.В., ХЛЄБНІКОВА І.І. Вплив акцизної політики України на трансформаційні процеси ринку тютюнових виробів 10 19

ПОПОВА А.О., ЛОХОНЯ О.І. Наука в розвитку економіки України та окремих країн світу 9 21

ПУСТОВИЙТ Р.Ф., КУКЛИН О.В. Воздействие институциональных факторов и рисков политической нестабильности на экономику государства. 2 24

СЕРДЮК О.С. Феномен подвійних організацій як негативний наслідок інституціонального переходу України 6 60

СУХОДОЛЯ О.М., ХАРАЗІШВІЛІ Ю.М., БОБРО Д.Г. Методологічні засади ідентифікації та стратегування рівня енергетичної безпеки України 6 20

ШВИДАНЕНКО О.А., БУСАРЕВА Т.Г. Формування економіки знань у регіонах України 1 24

ЯНКОВИЙ О.Г., ЯНКОВИЙ В.О. Співвідношення динаміки продуктивності праці та фондоозброєності як індикатор оптимальності координації основних фондів і чисельності персоналу на підприємстві 8 40

ЯНОВСЬКА В.П. Інтенсивність цифровізації економіки України 9 5

ЯНОВСЬКА В.П., КИРИЧЕНКО Г.В. Бенчмаркінг ринку транспортних послуг: порівняльний аналіз Україна — ЄС. 12 3

ФІНАНСИ. ПОДАТКИ. КРЕДИТ

БУБЛИК Є.О. Зміна монетарних політик центробанків провідних країн та їх наслідки для країн з ринками, що розвиваються 5 72

ДИБА М.І., ГЕРНЕГО Ю.О. Глобальні тенденції та потенціал розвитку ринку краудфандингу в Україні. 2 66

КАСПЕРОВИЧ Ю.В. Функціональна спроможність податкової системи України 12 36

КУДРЯШОВ В.П. Управління фінансуванням державного бюджету України 2 45

ЛУНІНА І.О., БІЛОУСОВА О.С., ФРОЛОВА Н.Б. Конкурентоспроможність податкової системи в контексті розширення фіскального простору України 10 34

МИРГАСАН СЕИДЗАДЕ МИРХАШИМ ОГЛУ. Государственное регулирование цен 6 73

РАДІОНОВ Ю.Д. Фінансовий контроль і становлення аудиту відповідності забезпечення ефективного управління бюджетними коштами 11 21

ШАПОВАЛ Ю.І. Регулятивні та наглядові технології на фінансовому ринку: сучасна практика і виклики	12	21
ВПЛИВ КРАЇН G7 І G20 НА РОЗВИТОК СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ		
БОРЗЕНКО О.О. Ефективність для світової економіки брейнстормінгу лідерів країн G7	3	6
ГЕСЦЬ В.М. Геоекономічні виклики для країн G7	3	3
ПЛЯЄВ І.С. Стратегічно-кризовий трикутник в Євразії: виклики для України та Заходу	3	26
ПЛОТНІКОВ О.В. Розвиток протиріч країн «Великої сімки» в контексті фінансової глобалізації	3	19
РЕДЗЮК Є.В. Валютно-фінансова політика країн G7 в умовах негативного впливу глобалізації	3	42
МЕТОДИ ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ		
ВАСИЛЬЄВ О.М. Роль механізмів прийняття рішень у встановленні ринкової рівноваги	5	85
ВАСИЛЬЄВ О.М. Скорингове моделювання на основі нейронних мереж для визначення рейтингу позичальника банку	10	54
ЛЕВИЦЬКА О.О., МУЛЬСКА О.П. Моделювання інтенсивності зовнішньої міграції населення України в умовах посилення середовища виштовхування	9	48
ПИТАННЯ РОЗВИТКУ АПК		
МОЛДАВАН Л.В. Особливості корпоратизації аграрного сектору в зарубіжній та вітчизняній практиці: уроки для України	8	76
ПОПОВА О.Л. Новації Спільної аграрної політики ЄС у програмному періоді 2021—2027 рр.	6	83
ПРОБЛЕМИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ І ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ		
БУТКО М.П., ХАРЧЕНКО Ю.П. Інституціональні засади модернізації продуктивних сил регіонів України в умовах децентралізації управління	8	58
ВОЛОХОВА І.С. Вектори поглиблення фінансової децентралізації в Україні	1	48
ЗАЯЦЬ Т.А., КРАЄВСЬКА Г.О. Розвиток соціального капіталу територіальних громад в Україні	12	56
СТОРОНЯНСЬКА І.З., МЕЛЬНИК М.І., ЛЕЩУХ І.В. Передумови і стратегічні пріоритети смарт-спеціалізації регіону	4	39
ТИМЕЧКО І.Р. Інституційні особливості управління власністю територіальної громади	9	37
СТОРОНЯНСЬКА І.З., ЗАЛУЦЬКИЙ І.Р. Методичні підходи до виокремлення та ідентифікації сільських територій (у контексті імплементації європейського досвіду)	11	41
ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ		
ДРЕБОТ О.І., ПАЛЯНИЧКО Н.І., ДАНЬКЕВИЧ С.М. Інституціональні основи збалансованого використання земель	3	54
СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ В ПРАКТИЦІ УПРАВЛІННЯ		
АГАЯРОВА А.А. О некоторых аспектах политики регулирования международной миграции	3	77
ISSN 2522-9303. Економіка України. 2020. № 12 (709)		83

ДІДКІВСЬКА Л.В. Причини і наслідки інтелектуальної міграції в Україні	3	65
ДУЛЬСЬКА І.В. Інвестування ІКТ-інновацій в національній економіці за рахунок коштів загальнообов'язкової накопичувальної пенсійної системи	4	73
ЛИПЧУК В.В. НЕЕТ — нове соціально-економічне явище	1	56
МЕЛЬНИКОВА М.В., ТАРАСЕВИЧ О.В., ГРАДОБОЄВА Є.С. Економіко-правові аспекти реформування сфери житлово-комунальних послуг українських міст	4	56
ПЕРЕГУДОВА Т.В. Інституційні особливості еластичності зайнятості в Україні: тренди та детермінанти	9	80
РИНДЗАК О.Т. Державна міграційна політика України: концептуальні аспекти формування	9	66
ЯРЫМ-АГАЕВ А.Н., ПИЛИПЕНКО Е.В. Доля расходов на питание как показатель благосостояния общества	1	68
ЕКОНОМІКА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН		
САЛІХОВА О.Б., ГОНЧАРЕНКО Д.О. Політика розбудови фармацевтичної індустрії в Німеччині: уроки для України	10	63
САЛІХОВА О.Б., КУРЧЕНКО О.О. Ендогенізація розвитку промисловості через технологоорієнтовані стартапи: досвід США, уроки для України	11	60
З ІСТОРІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ		
ГОРДІЦА К.А., СЛИВКА Т.О. Структурні перетворення в Україні в контексті розвитку міжнародних економічних відносин: історичний вимір	2	80
З ІСТОРІЇ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН		
KISTERSKY L., ROMANENKO O., LYPOVA T. Inscrutable ways of Europe: in search for harmony	1	82
КРИТИКА І БІБЛІОГРАФІЯ		
БІЛЮРС О.Г. Проблеми активізації технологічного трансферу в дослідницьких університетах	8	96
БОРОДІНА О.М. Неординарний погляд на сучасні трансформації земельних відносин у світлі аграрної історії України	6	96
МАНЦУРОВ І.Г. Фундаментальний погляд на проблеми національного фондового ринку	4	93
РЕЗНІКОВА Н.В. Міжнародні економічні відносини в епоху глобалізації: історико-теоретичні аспекти сучасних світогосподарських зв'язків	12	77
ЯНЕНКОВА І.Г. Перспективи цифрової трансформації економіки України	12	73
ЮВІЛЕЇ		
До 80-річчя доктора економічних наук, професора І.П. Булеєва	3	84
До 70-річчя академіка Національної академії аграрних наук України П.І. Гайдучького	8	100
До 70-річчя професора, доктора економічних наук О.Г. Янкового	11	87